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Strukturalny suhrn

* Predstavuje zaklad pre naslednu interpretaciu

 Tvori ho kombinacia pocetnosti skorov, pomerov, percent a
odvodenych vypoctov

* Postup:
1. Supis sekvencie skorov
2. Zaznam pocetnosti kazdej premennej

3. Prevedenie vypoctov potrebnych k ziskaniu pomerov, percent a odvodenych
skorov



Horna cast Strukturalneho suhrnu

» Zf — frekvencia, pocetnost Z skorov
e ZSum — sucet jednotlivych Z skorov
e Zest — odhlad ZSum podla pocetnosti Zf, odvodzujeme z tabulky

Zf Zest Zf Zest Zf Zest Zf Zest

1 - 14 45,5 26 88,0 39 134,0
2 2,5 15 49,0 27 91,5 40 137,5
3 6,0 16 52,5 28 95,0 41 141,0
4 10,0 17 56,0 29 98,5 42 144,5
5 13,5 18 59,5 30 102,5 43 148,0
6 17,0 19 63,0 31 105,5 44 152,0
7 20,5 20 66,5 32 109,5 45 155,5
8 24,0 21 70,0 33 112,5 46 159,0
9 27,5 22 73,5 34 116,5 47 162,5
10 31,0 23 77,0 35 120,0 48 166,0
11 34,5 24 81,0 36 123,5 49 169,5
12 38,0 25 84,5 37 127,0 50 173,0
13 41,5 38 130,5




Horna cast Strukturalneho suhrnu

* Nasledne ide o vypisanie poc“:etnosti jednotlivych DQ, FQ, Blends,
Determinant, Obsahov a Specialnych skorov

* Pri kognitivnych sSpecialnych skére zapisujeme aj ich vazené skore, co
je potrebné pre vypocet WSum6

* WSum6=DV1x1+DV2x2+INCOM1x2+INCOM2x4+DR1x3+
DR2 x 6 + FABCOM1 x4 + FABCOM2 x 7 + ALOG x 5 + CONTAM x 7



Dolna cast strukturalneho suhrnu —
centralna sekcia

* R — celkovy pocet odpovedi
* Lambda (L) — zrovhavame pomer Pure F so vSetkymi dalSimi odp. v
protokole L=F/R-F

* Erlebnistypus (EB) — typ prezivania, tvori ho pomer medzi sumou M
(fludskych pohybov) a vazenou sumou chromatickych farbovych odp.

(WSumC) EB=M:WSumC
WSumC=0,5xFC+1,0xCF+1,5xC

e Aktualne prezivanie (EA) — hovori nam o dostupnych zdrojoch
osobnosti, vypocitame ho sCitanim oboch stran EB EA=M+WSumC



Centralna sekcia

* EB pervazivny (EBPer) — tyka sa dominancie EB stylu pri rozhodovani.
Pocitame ho iba pri splneni 3 kritérii: 1. EA>4, 2.1.<1, 3.Ak EB=4-10,
rozdiel medzi jednou a druhou stranou EB musi byt viac ako 2, ak
EA>10, tak rozdiel medzi stranami EB musi byt aspon 2,5. Vypocet
EBPer — vacsie Cislo v EB vydelime mensim.

* Prezitkova baza (eb) — pomer neludskych pohybov (FMam) s
achromatickymi farbami a serosvitovymi odp.
(SUMC’ +SumT+SumV+SumY)

* Prezivana stimulacia (es) — sucCet pravej a lavej strany eb



Centralna sekcia

e D skor (D) — vypocitame ako rozdiel medzi EB a es, tj. EA - es a podla
tabulky vyberieme prislusny D skor

EA - es D skér
+13,0 - +15,0 +5
+10,5 - 4125 +4
+ 8,0 - +10,0 +3
+ 55 -  + 75 +2
+ 3,0 -  +50 +1
- 25 ~ + 2,5 0
- 3,0 — - 5,0 ~1
-55 - -75 )
- 8,0 - =10,0 -3
-10,5 ~ =125 |

-13,0 - =150 -5




Centralna sekcia

* Adjustované es (Adj es) — z povodného es odstranime situacne
determinované premenné (m a SumY) a ponechame iba jednu z
kazdej, teda ves nam ostanemax. 1 mamax. 1Y

e Adjustovany D skor (Adj D) — AdjD=EA — Adj es, podla vysledného
rozdielu nasledne z tabulky vyberieme patricné D



|ldeacnha sekcia

* V sekcii sa nachadza 9 udajov, 5 su pocetnosti, ktoré opiSeme z hornej
Casti strukturalneho suhrnu

* Pomer aktivnych a pasivnych pohybov (a:p) — zapisujeme ako pomer
vsetkych aktivnych pohybov (Ma+FMa+ma) k vSetkym pasivhym
pohybom (Mp+FMp+mp)

* Pomer aktivnych a pasivnych ludskych pohybov (Ma:Mp) — ide o
pomer aktivnych a pasivnych odpovedi iba pri determinante M

* Index intelektualizacie — obsahuje specialny skor AB a obsahy Art
(umenie) a Ay (antropoldgia), vypocitame ho tak, ze AB vynasobime 2
a pripocCitame vsetky Art a Ay; 2AB+(Art+Ay)



Afektivna sekcia

* \/ sekcii je 7 udajov, z toho su 3 pocetnosti

* Pomer tvarov a farieb (FC:CF+C) — tvori ho nalavo suma vsetkych FC
odpovedi a napravo CF+C+Cn

e Konstrikcny pomer (SumC :WSumC) — pomer achromatickych farieb
na lavej strane a vazenej sumy chromatickych farieb napravo

» Afektivny pomer (Afr) — pomer pocCtu odpovedi na ,,farebné” karty
VIII, IX a X, k zvysnym odpovediam na ostatné karty.
Afr=VII+IX+X/1+1+1H+IV+V+VI+VII



Mediacnha sekcia

* Obsahuje sedem poloziek, dve su pocetnosti - pre P (popularne
odpovede) a S- (odpovede s FQ-, pri ktorych bolo pouzité S)

* Percento rozsirenych tvarovo primeranych odpovedi (XA%) — podiel
odpovedi, pri ktorych pac. pouzil tvarovo primerané rysy skvrny

XA%= Suma FQ+, FQo, FQu/R

* Percento tvarovo primeranych odp. na bezné oblasti (WDA%) — podiel
odpovedi na W a D oblasti, pri ktorych pacient pouzil tvarovo
primerané rysy

WDA%= Suma W+D odpovedi, ktoré maju FQ +,0 alebo u/R



Mediacnha sekcia

* Percento deformovanych tvarov (X-%) — podiel odpovedi, pri ktorych
pac. pouzil tvarovo neprimerané rysy skvrny

X-%= Suma FQ-/R

* Percento konvencnych tvarov (X+%) — miera v akej pac. pouzil
primerané tvarové kvality

X+%= Suma FQ+ a FQo/R
* Percento neobvyklych tvarov (Xu%) — podiel neobvyklych odpovedi
Xu%= Suma FQu/R



Sekcia spracovania informaci

e Obsahuje 7 udajov, 4 su Qoéetnosti (zf, PSV, DQ+, DQv), ktoré
odpiseme z hornej Casti SS

* Index ekonomickosti (W:D:Dd) — zaznamenavame v uvedenom poradi
pocetnosti jednotlivych lokalizacii od W, cez D az k Dd

e Aspiracny pomer (W:M) — zapisujeme ako pomer vsetkych W ku
vsetkym ludskym pohybom M

» U¢innost spracovavania informdcii (Zd) — ziskame pomocou vzorca
ZSum - Zest



Interpersonalna sekcia

e Obsahuje 10 udajov, 5 pocetnosti (COP, AG, Fd, Pure H, PER)

* Pomer GHR:PHR — odpovede s dobrou ludskou reprezentaciou vs.
odp. so zlou ludskou reprezentaciou

* Interpersonalny zaujem (Human Content) — suma vsetkych ludskych
obsahov, teda: Human Cont.= H + (H) + Hd + (Hd) (bez Hx, to sa
nezapocitava)

* Index izolacie (Isol. Index) — tyka sa pomeru 5 obsahovych kategorii ku
vsetkym odpovediam, mraky (Cl) a prirodu (Na) ndsobime 2

Isol. Index= Bt+2Cl+Ge+Ls+2Na/R



Sekcia sebapercepcie

* Obsahuje 7 udajov, 4 pocCetnosti (Fr+rF, FD, MOR, An+Xy a SumV)
* Pomer Cistych H k ostatnym fudskym odpovediam — H:(H)+Hd+(Hd)

* Index egocentrickosti (3r+(2)/R) — pomer reflexnych odpovedi
vynasobeny 3, spolu so sumou parovych odp. (2), vydeleny R



Specialne indexy

S-konstelace (Suicididlni potencial)

O Zagkrtni, jestliZe je splnéno 8 podminek nebo vice:
Pozn.: PouZitelné pouze u subjektd stardich 14 let.
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FV +VF+V+FDI[2]>2
Barvové-odstinové blends [1] > 0
3r + (2R [0,35] < 0,31 nebo > 0,44
MOR [2] > 3

Zd [4,0] > 3,5

es [3] > EA[11,0]

CF+ C[2]>FC[3]

X+% [0,53] <0,70

S[5]>3

P[5] <3 nebo>8

Pure H[2] < 2

R[171< 17

 Celkem

DEPI (Index depresé)

M Zagkrtni, jestlize je splnéno 5 podminek nebo vice:

|

M (FV +VF+V[1]>0) nebo (FD [1] > 2)
(Barvové-odstinové blends [1] > 0) nebo
(S[51>2)

(

O* (3r + (2R [0,35] > 0,44 a Fr + rF [1] = Q)

O
%]
]
]

nebo (3r + (2)/R [0,35] < 0,33)

* (Afr [0,55] < 0,46) nebo (Blends [5] < 4)

(SumShadings [2] > FM + m [1])

nebo (SumC’ [0] > 2)

(MOR [2] > 2) nebo (2xAB + Art + Ay [5] > 3)
(COP[1]<2)

nebo {[Bt+2xCl+Ge+Ls+2xNal/R [0,18] > 0,24)

5

Celkem

PTI (Index percepce - mysleni)

O (XA% [0,71] < 0,70) a (WDA% [0,80] < 0,75)

0O X-9% [0,24] > 0,29

0 (Sum Lvi2 specidlnich skor( [0] > 2)
a (FAB2 [0] > 0)

O* ((R[17] < 17) a (WSum6 [3] > 12)) nebo
((R[17] > 16) a {WSum6 [3] > 17)

O (M-[1]> 1) nebo (X-% [0,24] > 0,40)

0 Celkem

CDI (Index deficitu zvladani}

O Zaskrtni, jestliZe jsou spinény 4 podminky
nebo vice:

O (EA [11,0] < 6) nebo (AdJD [3] < 0)

M (COP[1]<2)a(AG[1]1<2)

O (WsumcC [4,0] < 2,5)
nebo *(Afr [0,55] < 0,46)

O {Pasivni [2] > Aktivni + 1 [7])
nebo (Pure H [2] < 2)

O (SumT[0]>1)
nebo (Index izolace [0,18] > 0,24)
nebo (Fd [0] > 0)

1 Celkem

HVI (index hypervigilance)

M Zaskrtni, jestlize je splnéna podminka 1
a minimalné 4 daldf podminky:

Kl

(1) FT+ TF+T[0]=0

ONKNRREAA

(2) Zf[{15] = 12

(3) Zd [4,0] > +3,5

(4) S[5]>3

(5) H+ (H) + Hd + (Hd) [8] = 6
By (H) + (A + (Hd) + (Ad) [5] = 3
(7 H+ A : Hd + Ad [9:6] < 4 : 1
(8) Cglol>3

Oor®O

Za

O
O
(|
O

OBS (Index obéedant_n‘iho stylu)

(1) Dd[2] >3

(2) Zf[15] > 12

(3) Zd [4,0] > +3.,0

(4) Populdrnf odpovédi [5] > 7
(5) FQ+[0]>1

gkrtni, jestliZze je spinéna 1 podminka nebo vice:
Podminky 1 az 5 jsou viechny spinény

2 podminky nebo vice z podminek 1 az 4 jsou
splnény a FQ+ [0] > 3

3 podminky nebo vice z podminek 1 az 5 jsou
splnény a X+% [0,53] > 0,89

FQ+ [0] > 3 a X+% [0,53] > 0,89



Interpretacna stratégia zalozena na
kluCcovych premennych

1.

Pozitivha premenna: PTI>3 — sled:
Spracovanie>Mediacia>ldeacia>Kontrola>Afekt>Sebapercepcia>IP

Pozitivna premenna: DEPI>5 a CDI>3 - sled:
IP>Sebapercepcia>Kontrola>Afekt>Spracovanie>Mediacia>ldeacia

Pozitivna premenna: Depi>5 — sled:
Afekt>Kontrola>Sebapercepcia>IP>Spracovanie>Mediacia>ldeacia

Pozitivna premenna: D<AdjD — sled: Kontrola>Situacny stres>dale;
podla nasledujucej kluCovej premennej alebo terciarnej premennej

Pozitivna premenna: CDI>3 —sled:
Kontrola>IP>Sebapercepcia>Afekt>Spracovanie>Mediacia>ldeacia



Interpretacna stratégia zalozena na
kluCcovych premennych
6. Pozitivha premenna: AdjD<0 — sled: Kontrola>dalej podla nasledujucej klucovej

premennej alebo terciarnej premennej

7. Pozitivha premenna: Lambda>0,99 — sled:
Spracovanie>Mediacia>ldeacia>Kontrola>Afekt>Sebapercepcia>IP

8. Pozitivna premenna: Fr+rF>2 — sled: Sebapercepcia>IP>Kontrola>dalej podla
nasledujucej kluCovej premennej alebo terciarnej premenne;

9. Pozitivha premenna: EB je introverzivné — sled:
|deacia>Spracovanie>Mediacia>Kontrola>Afekt>Sebapercepcia>IP

10. Pozitivna premenna: EB je extratenzivné — sled:
Afekt>Sebapercepcia>IP>Kontrola>Spracovanie>Mediacia>ldeacia



Interpretacna stratégia zalozena na
kluCcovych premennych

11. Pozitivha premenna: p>a+1 — sled:
|deacia>Spracovanie>Mediacia>Kontrola>Sebapercepcia>IP>Afekt

12. Pozitivna premenna: HVI je pozitivhe — sled:
ldeacia>Spracovanie>Mediacia>Kontrola>Sebapercepcia>IP>Afekt



Terciarne premenné

| 'b'm:énné' 0BS je pozitivni

ﬁomenna DEPI =5
cky sled trsd: Afekt > Kontrola > Sebepercepce > Interpersondlnf percepce
"“'racovavanl > Mediace > Ideace

promenna EA > 12
ky sled trsd: Kontrola > Ideace > Zpracovdvani > Mediace > Afekt > Sebepercepce

nterpersondlni percepce

"'r:o'iﬁénné: M- > 0 nebo Mp > Ma nebo Sumé > 5
sled trst: Ideace > Mediace > Zpracovavani > Kontrola > Afekt > Sebepercepce
> rperSorsa’lni percepce

pr_omenna Sum Shd >FM + m nebo CF + C> FC + 1 nebo Afr < 0.46
ky sled trsU: Afekt > Kontrola > Sebepercepce > Interpersondlni percepce
'a;_oyavam > Mediace > |deace

i proménna: X-% > 20% nebo Zd > +3.0 nebo < -3.0
| i‘ckjgfi_s_f'_ed trsti: Zpracovavani > Mediace > Ideace > Kontrola > Afekt > Sebepercepce
Interpersonaini percepce

‘proménna: 3r +(2) /R < 0.33
ky sled trst: Sebepercepce > Interpersondlnf percepce > Afekt > Kontrola
cd_\f'événi > Mediace > Ideace

r__omenna MOR > 2 nebo AG > 2
vicky sled trsii: Sebepercepce > Interpersondlni percepce > Kontrola > Ideace
racovdvani > Mediace > Afekt

ni rprﬁénné' T=0nebo>1
ky sled trsd: Sebepercepce > Interpersonalnf percepce > Afekt > Kontrola
covavam > Mediace > Ideace



